
1 
 

РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

 
УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КИРИЛ И MЕТОДИЈ“ ВО СКОПЈЕ 
  
                 ISSN-1857-9779  
 
    
 

 
  

   
Б  И  Л  Т  Е  Н  

 
НА  

УНИВЕРЗИТЕТОТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ 

ВО СКОПЈЕ 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

Број 1186 
 

Скопје, 15 февруари 2019 година 

   
 



187 
 

 
РЕФЕРАТ 

ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 
НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ ОРАЛНА ХИРУРГИЈА   

НА  СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 

 
 

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 

Скопје/факултетот/институтот, објавен во весниците  ,,Вечер” и ,,Лајм” од  14.11.2018  година, за избор 

на наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната област орална хирургија, и врз 

основа на Одлуката на Наставно-научниот  совет, бр. 02-4016/1, донесена на 13. редовна седница 

одржана на 21.12.2018 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Борис 

Величковски,  проф. д-р  Оливер Димитровски и проф. д-р Марија Пеева-Петреска, на  

Стоматолошкиот факултет во Скопје.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 

документација го поднесуваме следниов 

И З В Е Ш Т А Ј  

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната 

област орална хирургија, во предвидениот рок се пријави кандидатката н. сор. д-р Даниела 

Велеска-Стевковска . 

БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

          Кандидатката н. сор. д-р Даниела Велеска-Стевковска  е родена  на  9.12.1976 година, во 

Скопје.  Средно образование завршилa во Скопје во МУЦ ,,Д-р Панче Караѓозoв”.  Со високо 

образование се стекнала на Стоматолошкиот факултет во Скопје при Универзитетот ,,Св. Кирил и 

Методиј”. Дипломирала во 2001 година, со просечен успех  10. Кандидатката активно се служи со  

англискиот  јазик, со  меѓународно признат сертификат (IELTS). Во учебната 2003 година се 

запишала на  втор циклус (магистерски) студии на Стоматолошкиот факултет во Скопје. Студиите 

ги завршила во 2005 година, со просечен успех 10. Во 2008 година го одбранила магистерскиот 

труд на тема: ,,Периоперативно однесување на комплемент системот, акутните фазни протеини и 

цитокините при оралнохируршки интервенции”. Докторска дисертација пријавила на 

Стоматолошкиот факултет во Скопје во 2009 година. Дисертацијата на тема: ,,Евалуација на 

имунолошките, микробиолошките и вирусолошките аспекти на денталните импланти”, ја 

одбранила во 2013 година, пред Комисија во состав: проф. д-р Славе Наумовски,  Катедра за 

максилофацијална хирургија при Стоматолошкиот факултет во Скопје, проф. д-р Марија Накова,  

Катедра за болести на устата и пародонтот при Стоматолошкиот факултет во Скопје, проф. д-р 

Ицко Ѓоргоски, Институт за биологија при Природно-математичкиот факултет, проф. д-р Милена 

Петровска, Катедра за микробиологија и паразитологија при Медицинскиот факултет во Скопје и 

проф. д-р Борче Величковски, Катедра за орална хирургија на Стоматолошкиот факултет во Скопје. 

Со тоа се стекна со научниот степен доктор на науки од научната област орална хирургија. Избрана 

е за помлад асистент на Катедрата за орална хирургија при Стоматолошкиот факултет во Скопје во 

2008 година, додека во 2011 година е избрана во звањето асистент. Во  2014 год. е избрана во 

звањето научен соработник. Во моментот  е  научен соработник  на Катедрата за орална хирургија 

при Стоматолошкиот факултет во Скопје.  Последниот реферат за избор е објавен во Билтенот на 
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УКИМ  бр.1152, од 1.9.2017 г. Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, 

стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во 

Билтенот бр.1131, бр.1071, бр.1052, бр.1034, бр.1010, бр.1009, бр.966, бр.950 и бр. 946,  како и 

вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од последниот избор 

до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот. 

8. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА 

Наставно-образовна дејност 

       Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, кандидатката  н.сор.д-р Даниела 

Велеска-Стевковска  изведува  настава и вежби на прв циклус студии на студиската програма  за 

студенти по дентална медицина и на Високата школа за високо стручни забни техничари и орални 

хигиенолози. Кандидатката е коавтор на рецензиран учебник под наслов ,,Дентална 

имплантологија”, Стоматолошки факултет - Скопје, Универзитет  ,,Св. Кирил и Методиј”,  Скопје, 

2013. Активно учествува во изработката на компјутерски модел на испитни прашања од областа на 

оралната хирургија за студентите од Стоматолошкиот факултет во Скопје во текот на  2003, 2004 и 

2005 година. Од 2008 година активно работи на едукација на студентите на стоматологија преку 

изведување на практичните вежби од предметот Орална хирургија. Активно учествува во 

едукацијата на докторите на специјализација од областа орална хирургија. Била ментор на три 

студентски теми по орална хирургија, од кои една е презентирана и наградена на  студентски 

конгрес во соседната Република Србија. Во периодот  од 2010 до 2011 година учествувала и во 

изработката на програмите за специјализација од областа на оралната хирургија и наставните 

програми за супспецијализација од областа на оралната имплантологија. 

 

Научноистражувачка дејност 

Н.сор.д-р Даниела Велеска-Стевковска  учествува во изработката на  стотина  научни трудови од 

областа на оралната хирургија, оралната имплантологија, регенеративната медицина и 

стоматологија, оралната имунологија, денталната  патологија и наномедицина, реставративната 

стоматологија,  од кои  некои научени трудови се објавени  во научни списанија со импакт-фактор 

(фактор на влијание),   голем број трудови се објавени во меѓународни научни списанија и 

преостанатите  трудови во  национални  научни списанија, зборници од научни собири и 

предавања. Н.сор. д-р Даниела Велеска-Стевковска  учествувала како член во 2  научни проекта, 

од кои еден  проект е со меѓународен карактер. 

 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 

Н.сор.д-р Даниела Велеска-Стевковска  активно е вклучена во стручно-апликативната работа на 

Катедрата за орална  хирургија при Стоматолошкиот факултет во Скопје и Клиниката за орална 

хирургија при УСКЦ ,,Св. Пантелејмон”. На Катедрата за орална хирургија, на која работи како 

научен соработник, своите стручни и научни интереси ги насочува кон современите техники на 

евалуација и мониторинг на имунолошкиот систем (комплемент систем, цитокини и акутни фазни 

протеини) кај оралнохируршките и имплантолошките интервенции актуализирајќи 

периоперативни методолигии кај состојби на психоневроимунолошка супресија и/или хроничен 
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стрес, облигаторна предоперативна евалуација на комплемент системот (имунонефелометрија), 

акутните фазни протеини (имунотурбидиметриски метод)  и цитокините (ELISA) кај 

оралнохируршките интервенции, вирусолошка евалуација на HCMV (human cytomegalovirus) кај 

рани периимплантни лезии (Imunolite CMV), евалуација на MBL (marginal bone loss), софтверски 

решенија со image analysis programme. Во текот на изминатите години  посетувала голем број на курсеви и 

семинари за SIP-имплантолошкиот систем (2005) во Софија, Бугарија, раководен од академик 

Николај Попов, за Ankylos- системот во земјава и во странство (2009), курсеви за ласерска 

технологија Fotona (2009), Duravit B&B implants (2011), Zimmer (2013), BioHorizons  мастер курс 

(2013, 2014 г.) раководен од ас.д-р Бранимир Кирилов (дизајниран од Prof.Manfred Lang, New York 

University) во Софија, Бугарија, како и работилници за клиничка апликација на втора генерација на 

тромбоцитно збогатен фибрин A-PRF и I-PRF по методата на Prof.Choukroun во Софија, Бугарија 

(2017 и 2018). Кандидатката н.сор.д-р Даниела Велеска- Стевковска   остварила експертски 

активности како рецензент на голем број  реномирани меѓународни списанија и учествува во 

нивните уредувачки одбори. Дава свој придонес и во публикациите на Стоматолошкиот факултет 

во Скопје по повод педесетгодишнината на постоењето на Факултетот и во публикациите на 

Стоматолошката комора на Македонија во врска со стратешкиот план за развојот на 

стоматологијата во земјава во следните дваесет години. Стручно усовршување во странство 

остварила со студиски престој на Катедрата за максилофацијална хирургија и Катедрата за 

стоматoлошка протетика при Стоматолошкиот факултет во Софија, Република Бугарија, кај доц. 

Илиева и академик Николај Попов во 2005. Следното стучно усовршување го реализира во 2010 г. 

на Катедрата за имплантологија при Loma Linda School of Dentistry, California, USA, на покана на 

директорот за програмата за постдипломски мастер и докторски студии од областа на Advance 

Implantology, Prof. Jamie Lozada (кој е и член на Американската академија за имплантологија), каде 

што се запознава со најсовремените и водечки ,,state of the art” перформанси на врвната 

имплантологија и имплантна протетика. На Катедрата за оралнa хирургија и имплантологија при 

Стоматолошкиот факултет во Белград, Р Србија, под менторство на проф. д-р Алекса Марковиќ, 

престојувала во периодот  март-април 2014 г. Во февруари 2017 година остварила студиски 

престој на Columbia University, NYC, USA, College of Physicians and Surgeons и на 

научноистражувачкиот центар за BioHorizons денталните импланти, BioHorizons Headquarters, 

Research Centar,  2300 Riverchase Center, Birmingham, Alabama 35244, USA. Остварува студиски 

престој  и во поликлиниката  Akuttandläkarna i Västberga Klinik, Stockholm, Sweden во 2017 г.  

Вклучена е во  работата на стручни комисии и работни групи земајќи активна партиципација на 

управниот и научниот одбор на ЗСОХМ во рамките на МСД од 2013 год., при организација на 

семинари, симпозиуми и меѓународни конгреси. Од декември 2017-та година е и секретар на 

ЗСОХМ. Учествува и во  промотивните активности на Факултетот, како што се презентација на 

Стоматолошкиот факултет на ,,Саемот за образование”, 2009 и 2010 год., и иницијатива за 

интерфакултетската соработка помеѓу Стоматолошкиот факултет во Скопје и Стоматолошкиот 

факултет во Белград. Во последните години од  додипломските студии, како и во првите години 

од вработувањето,  ја координира соработката на нашиот Факултет со стоматолошките факултети 

во странство, членки на IADS (International Dental Students Assotiation), како NEO- National Exchange 

Officer, главна и одговорна е за билатерални и унилатерални размени во периодот  1998-2002 г. 

Била избрана за член и активен соработник на редакцискиот одбор на ,,Dentitia” (1996-2003 г.). 
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Оценка од самоевалуација 

Кандидатката н.сор.д-р Даниела Велеска-Стевковска  доби позитивна оценка од  анонимно 

спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот  факултет. 

 

За рецензија, кандидатката ги пријави следниве трудови: 

 

 

1. Veleska-Stevkovska Daniela (2017), ,,Osteoimmunology and Microbial Load of Periimplant Tissues” 
EC Dental Science, 13.1 : 01-02 
 

Авторката на овој труд го потенцираат линкот помеѓу цитокинските нивоа во периимплантните 

ткива и специфичните бактериски/вирални патогени  кои се предмет на најновите испитувања во 

остеоимунологијата. При евалуацијата на имунолошкиот статус (проинфламаторен и 

антиинфламаторен цитокински профил) и оптеретувањето со орални микроорганизми на 

периимплантните ткива, констатирана е статистички високо сигнификантна поврзаност во однос 

на зададената временска димензија на студијата (time dependent status). Aнализата на 

цитокинскиот профил придонесува во детектирањето на рани метаболитички и биохемиски лезии 

на периимплантното ткиво, како и мониторирање на осеоинтеграцискиот процес и одговорот на 

коската на протетичкото оптеретување.  На овие факти се темели и развојот на идни дијагностички 

биомаркери што ќе  овозможат да се мониторира состојбата на периимпантните ткива, кои 

истовремено ќе учествуваат и во креирање на рани стратегии за превенција и/или третман на 

иницијални лезии   на истите. 

 

2. Daniela Veleska-Stevkoska, Filip Koneski (2018)  ,,Haemostasis in Oral Surgery with Blue-Violet 
Light”, Open Access Maced J Med Sci. 2018 Apr 15; 6(4):687-691 

Некои апарати што се користат во секојдневната стоматолошка пракса за фотополимеризација 

(LED диоди) емитуваат синовиолетова светлина со бранова должина од 380-515 nm со два пика 

(410 nm и 470 nm). Овие бранови должини можат да го покријат најголемиот абсорпционен 

спектар на хемоглобинот (430 nm). Контролата на крварење е главен проблем во тек на 

оралнохируршките интервенции. Во студијата се користи LED диода со бранови должини од 380-

515 nm, 750 mW/cm, 10 sec (7.5 J/cm) според протоколите на Prof.Isao Ishikawa (Tokyo Women’s 

Medical Univeristy, Tokio, Japan). Времетраењето на ирадијацијата изнесувала 10 sec. на дистанца 

од 1 cm од екстракционата алвеола. Ирадијацијата со сино-виолетова LED- диода предизвикува 

имедијатна хемостаза на екстракционата алвеола по 10 sec додека конвенционалниот метод го 

запира крварењето за 2-5 min (средна вредност 180 sec). LED ирадијацијата на екстракционите 

алвеоли предизвикува имедијатна формација на крвен коагулум и постигнува стабилна хемостаза. 
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3. Veleska-Stevkovska D., Peeva-Petreska M., Velickovski B., Apostolova G., Aleksova P., Koneski P. 
(2018) ,,Immunology biomarkers in oral surgery”, Physioacta, Vol:12, No.2, pp:25-34 
 

За време на оралнохируршката интервенција, хируршката траума предизвикува голем број на 

различни локални и системски промени во домаќинот. Првичниот одговор се карактеризира со 

брзо производство и ослободување на различни ендогени медијатори. Авторите на овој труд ги 

анализираат  серумските нивоа на IFN-α и IFN-γ во периоперативниот период, како и корелацијата 

помеѓу серумските нивоа на интерфероните  со  полот и возраста,  временскиот интервал на 

интервенцијата и можните постоперативни компликации. Постоперативните вредности кај 

испитуваните групи покажале статистички значајно зголемување. Организмот сепак успева да го 

задржи  локално произведениот медијатор (to keep them localy- според Bone). Ова е добар 

резултат на постоперативниот тек на испитаниот примерок. Брзото зголемување на 

постоперативните  нивоа на IFN покажа висока чувствителност, што е причина за потенцирање на 

неговата одговорност во системскиот имунолошки одговор на организмот и е соодветен 

индикатор на ткивната траума. 

 

4. Apostolova G., Peeva-Petreska M., Veleska-Stevkovska D., Mindova S., Pisevska Colakova N., 
Markovic-Temelkova S. (2018) ,,Assesment of mineralization of oral surgical defects in patients with 
diabetes mellitus according to HbA1C” Physioacta, Vol:12, No.2, pp:35-43 
 

Авторите на овој труд го анализираат процесот на коскеното ремоделирање кој е активен 

метаболен доживотен процес во кој учествуваат остеокластите и остеобластите. Балансот помеѓу 

коскената ресорпција и коскената формација може да се проследи преку циркулирачките 

протеини (формативни и ресорптивни маркери). Авторите во оваа студија ги анализираат 

вредностите на ресорптивниот коскен маркер СТХ (carboxy-terminal collagen crosslinks) и неговото 

можно влијание врз минерализацијата на оралнохируршките коскени дефекти кај пациенти со 

дијабетес. Во период од 12 месеци беа проследени серумските вредности на СТХ и процентот на 

релативно коскено зараснување на вилични дефекти. Серумските вредности на CTX кај 

испитаници со дијабетес укажуваат на намалена активност на коскениот метаболизам без 

влијание врз динамиката на пораст на коскената густина на дефектите. 

 

 

5. Evrosimovska Biljana, Veleska-Stevkovska Daniela, Dimova Cena (2018),,Alveolar ridge preservation 
using  platelet rich fibrin and bone graft”, Knowledge International Journal Scientific papers, 
vol.23.2, pp:423-429 
 

 PRF се добива преку центрифугирање на сопствената крв на пациентите и содржи коктел на 

фактори на раст (growth factorѕ) кои имаат влијание врз зараснување на раните (механизми на 

ткивно обновување и регенерација). Терапевтската стратегија се состои во промоција на 

процесите на ткивна регенерација и подобрување на квалитетот на заздравување и скратување на 

времето на заздравување. Кај пациентите кај кои не е аплицирана PRF по екстракција е 



192 
 

забележена повисока инциденца на појава на алвеолит и постекстракциона инфекција. Авторите 

на овој труд презентираат клинички  случаи на употреба на PRF по денталната екстракција. PRF 

делува на раните иницијални фази на коскено заздравување (фацилитација и акцелерација), 

сигнификантно намалување на постоперативната болка, оток, тризмус и инфекција и 

радиографска верификација на сигнификантно зголемување на радиографскиот дензитет во однос 

на ипсилатералните делови кои не се третирани со PRF.   

 

6. Evrosimovska Biljana, Veleska-Stevkovska Danieаla, Aliu Adem, Dimova, Papakoca Kiro (2018) 
,,Alveolar ridge preservation following tooth extraction using platelet-rich fibrin and bone graft”, 
Book of Abstracts pp:83, 23rd Congress of the BaSS, May 10-12 May, Iasy, Romania 
 

Тромбоцитите во тромбоцитно богатиот фибрин при нивна активација ги ослободуваат алфа-

гранулите, кои содржат коктел на фактори на раст,  кои, пак, од своја страна ја промовираат 

пролиферацијата на фибробластите, хемотаксата, диференцијацијата на клетките и зголемување 

на ткивната васкуларизација (нео-ангиогенеза). Авторите на овој труд презентираат клинички 

случаи на уреден постекстракционен наод,  сигнификантно намалување на постоперативната 

болка, оток, тризмус и инфекција кај  пациентите кај кои е употребен протоколот со PRF, како и 

брза регенерација на меките и коскените ткива со сигнификантна презервациај на коскениот 

квантитет и квалитет. 

7. Evrosimovska Biljana, Veleska-Stevkovska Daniela, Koneski Filip, Dimova Cena, Papakoca Kiro 
(2018) ,,Clinical application of platelet-rich fibrin in periodontal osseus defects”, Book of Abstracts 
pp:84, 23rd Congress of the BaSS, May 10-12 May, Iasy, Romania 

Факторите на раст присутни во PRF помагаат  во формирање на фибрински чеп, промовирајќи ја 

фибробластната пролоферација и колагенската синтеза во екстрацелуларниот матрикс. Од овој 

факт произлегува и причината за користење на PRF во промовирање на заздравувањето и 

регенерацијата во тек на  пародонталната хирургија. (третман на инфракоскени дефекти кој се 

должи на зголеменото коскено обновување заради интензивната митоза на остеобластите и нео-

ангиогенезата). Во студијата се потврдува и ефикасноста на PRP во третманот и на гингивалните 

рецесии. 

8. Билјана Евросимовска, Даниела Велеска–Стевковска (2018) ,,Тромбоцитно-збогатен 
концентрат и негова практична примена во  оралната хирургија”, усна презентација, Kнига на 
апстракти, 8 Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, Охрид, Р 
Македонија 

 

PRF се дефинира како висока концентрација на автологни тромбоцити во мал волумен на 

автологна плазма. Користењето на PRF протоколот во хируршката пракса има безброј бенефити, 

го редуцира крварењето и истовремено го поттикнува мекоткивното и коскеното зараснување. Во 

процесот на зараснување на раните, тромбоцитите се клетки кои први одговараат на ткивната 

траума и го иницираат ткивното репарирање Покрај нивните прокоагулативни ефекти 
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претставуваат и извор на фактори на раст. Авторите на трудот преку богата клиничка презентација 

прикажуваат случаи на индицирана употреба на PRF во оралната хирургија, како и 

последователните клинички ефекти при различни оралнохируршки процедури, како на пример,  

презентација на ефектите на PRF при заздравување на алвеоларната чашка по екстракција, 

употребата на PRF во пародонталната хирургија, употреба на PRFк ај хиругијата на меки и тврди 

ткива при имплантолошките интервенции како и превенција на инциденца на  BRONJ со помош на 

овој тромбоцитен фибрински концентрат. 

 

9. Билјана Евросимовска, Даниела Велеска–Стевковска ,,Тромбоцитно-збогатен фибрин  во 
комбинација со коскен супституент при презервација на екстракциона рана” (2018), постер 
презентација, Kнига на апстракти, 8 Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно 
учество, Охрид, Р Македонија 
 

Авторките  на овој труд презентираат клинички случај на презервација на екстракциона рана со 

помош на PRF во комбинација со коскен супституент.  Ваквиот метод на избор на терапија го 

препорачуваат како златен стандард за сигнификантно намалување на постоперативната болка, 

оток и инфекција кај  пациентите кај кои се планира брза регенерација на меките и коскените 

ткива со сигнификантна презервација на коскениот квантитет и квалитет. По одреден временски 

интервал, извршена е имплантација со предвидливи резултати заради зачуваниот коскен волумен 

и коскен дензитет. Понатаму, авторките во трудот го проследуваат и целокупниот протетички 

протокол при функционална и естетска реставрација на имплантот, како и едногодишниoт ,,follow-

up”.      
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
 

 Кандидат :           Даниела Драгољуб Велеска -Стевковска 

(име, татково име и презиме) 

Институција:       Стоматолошки факултет - Скопје 

(назив на факултетот/институт) 

Научна област:         орална хирургија      

 

 ОПШТИ УСЛОВИ 

Испол

нетост 

на 

општи

те 

услови    

да/не 

 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за 

секој циклус посебно, односно има остварено просечен успех од најмалку 

8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 

 

Просечниот успех на прв циклус изнесува: 10 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10 
 

да 

 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се избира 

 

Назив на научната област: стоматологија, поле: орална хирургија. 

Одбранета докторска теза: ,,Евалуација на имунолошките, 

микробиолошките и вирусолошките аспекти на денталните импланти”, 

Стоматолошки факултет во Скопје, Универзитет ,,Св. Кирил и Методиј”, 

2013  

 

да 

 Објавени најмалку пет рецензирани научни труда во референтна научна 

публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред објавувањето 

на конкурсот за избор 

да 
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презервација на екстракциона рана” (2018), постер презентација, Kнига на 

апстракти, 8ми Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно 

учество, Охрид, Р Македонија 

 

 

 Претходен избор во научно звање – научен соработник, 

Датум: 17 февруари 2014 г., број на Билтен: 1071 
да 

 Има способност за изведување на високообразовна дејност 

 
да 
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ОБРАЗЕЦ 2 

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 

Кандидат :           Даниела Драгољуб Велеска -Стевковска 

(име, татково име и презиме) 

Институција:       Стоматолошки факултет во Скопје 

(назив на факултетот/институт) 

Научна област:         орална хирургија 

 

 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 

Ред.

бр. 

Назив на активноста поени 

 
Одржување на настава (прв циклус): 

 

 Предавања предмет: пациенти со ризик за стоматолошки интервенции (за 

стоматолози), X  семестар (15+15), (2015, 2016,2017,2018 г.) 

2.4 

 Предавања  предмет: орална хирургија и стерилизација на инструменти I, 

високо стручни стоматолошки сестри , IV сем. (15+75), (2015 г.) 

0.6 

 Предавања предмет: ургентни состојби, високо стручни забни техничари, IV 

сем. (15+0), (2015 г.) 

0.6 

 Предавања предмет: анатомија со дентална морфологија, орални 

хигиенолози, I семестар (15+45), (2015, 2016, 2017) 

1.8 

 Предавања предмет: контрола на инфекции во стоматологијата, орални 

хигиенолози, III семестар (15+0 ), (2016 г, 2017) 

1.2 

 Настава во школи и работилници (раководител) 

 

Implantologia Basica 2, Hotel Meriot, Skopje, 15-18.12.2016   

Implantologia Basica 3, Hotel Solun, Skopje, 30.11-3.12.2017     

Оралнохируршки сутури. Базични принципи (Охрид, 4-6.5.2018) 

 

 

 

1.5 

     1.5 

     1.5 
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Настава во школи и работилници (учесник) 

 

 SIP-имплантолошки систем (2005), Софија, Бугарија, академик    Николај Попов 

 Ankylos- систем  (2009), Скопје  

 Ласерска технологија Fotona (2009), Скопје 

 Duravit B&B implants (2011), Скопје, Prof.Francesco Pappa 

 Zimmer (2013) Скопје, Проф.Филчев 

 BioHorizons  мастер курс (2013) Софија, Бугарија 

 BioHorizons  мастер курс (2014 ) Софија, Бугарија,  м-р Бранимир    Кирилов 

(дизајниран од Prof.Manfred Lang, New York University)   

Клиничка апликација на втора генерација на тромбоцитно збогатен фибрин A-

PRF и I-PRF, (2017 и 2018), Софија, Бугарија, Prof.Choukroun  

 

 

 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

 
Одржување на вежби: 

 

 Вежби I циклус студии: орална и максилофацијална хирургија  I (1+3), 2008-

2013, 2 групи 

10.8 

 Вежби I циклус студии: орална и максилофацијална хирургија II (3+4), 2008-

2013 г., 2013 летен семестар, 2 групи 

10.8 

9

. 

 

Вежби I циклус студии: орална хирургија - претклиника (1+2), VII сем. 2014-2018 

г., 2 групи 

9 

 Вежби I циклус студии: орална хирургија - клиника (1+2), VIII сем. 2013-2018 г., 

2 групи 

19.8 

a.  Вежби имплантологија, стоматолози, X семестар (15+15), (2015, 2016,2017,2018 

г.) 2 групи 

4.5 

b.  Вежби имплантологија, високо стручни забни техничари, IV семестар,  (15+30) 

(2015,2016,2017,2018 г.) 2 групи 

7.2 

c.  Одржување на менторска настава за здравствена клиничка практика  (од 2006-

2010, стажанти)   

9 

 

a.  Консултации со студенти во рамките на здравствена клиничка практика (2008-

2018)  

0.84 
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b.  Ментор (коментор) и едукатор на здравствена едукација (специјализанти) од 

2013-2018 

12.96 

c.  Подготовка на нов предмет 

-предавања (пациенти со ризик за стоматолошки интервенции, орална 

хирургија и стерилизација на инструменти, ургентни состојби, анатомија со 

дентална морфологија,  контрола на инфекции во стоматологијата)  

-вежби (имплантологија)  

     5.5 

d.  Позитивно рецензиран универзитетски учебник (коавтор): 

 

Марија Пеева- Петреска, Даниела Велеска- Стевковска, Борис Величковски, 

Снежана Пешевска, Ковачевска Гордана ,,Дентална имплантологија”, 

Стоматолошки факултет во Скопје, Универзитет ,,Св.Кирил и Методиј”,  Скопје, 

2013 

Во фаза на подготовка за издавање и печат, рецензија Билтен бр.1052 

 

6 

e.  Научно-популарна или наставно-историска статија во стручно-методско 

списание  (PharmaNews)   (Билтен бр.1131, од 30.9.2016 г.). 

 

Велеска-Стевковска Даниела (2015) ,,Принципи на осеоинтеграција на 

дентални импланти” , Pharmanews  

(doi: http:// pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/) 

 

Велеска-Стевковска Даниела (2015) ,,Laser-lok технологија на BioHorizons и 

осеоинтеграција на дентални импланти”, Pharmanews  

(doi: http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/) 

 

Велеска-Стевковска Даниела (2015) ,,Планирање на постава на дентални 

импланти. Современи техники на визуелизација и компјутерски водена 

имплант инсерција”, Pharmanews  

(doi: http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/) 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

 

1 
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Велеска-Стевковска Даниела (2015) ,,Лечење со дентални импланти”, 

Pharmanews  

(doi: http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/ 

 

Велеска-Стевковска Даниела (2015) ,,Влијание на загубата на забите врз 

естетскиот и функционалниот интегритет на лицевовиличните структури”, 

Pharmanews  

(doi: http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/)  

 

Велеска-Стевковска Даниела (2015) ,,Загубата на алвеоларната коска - 

предизвик за современата стоматологија”, Pharmanews 

(doi:http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/) 

 

Велеска-Стевковска Даниела (2015) ,,Предизвик на современата 

регенеративна стоматологија- зачувување на коскениот квантитет и квалитет 

по екстракцијата”, Pharmanews (socket preservation)  

(doi: http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska /) 

 

Велеска-Стевковска Даниела (2015) ,,Општи карактеристики на бариерните   

мембрани кои се користат кај техниките на зголемување на алвеоларниот 

гребен (аугментативни техники)”,  Pharmanews  

(doi: http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/) 

 

Велеска-Стевковска Даниела (2015) ,,Видови на коскени графтoви и нивна 

употреба кај регенеративните процедури”, Pharmanews  

(doi: http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/) 

 

Велеска-Стевковска Даниела (2016) ,,Некои техники на подигнување на 

горновиличниот синус и карактеристики на затворен (верикален) синус лифт” 

Pharmanews  

(doi: http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/) 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

      1 
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Велеска-Стевковска Даниела (2016) ,,Некои техники на подигнување на 

горновиличниот синус и карактеристики на отворен (латерален) синус лифт” 

Pharmanews  

(doi: http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/) 

 

Велеска-Стевковска Даниела (2016) ,,Алтернативни техники на синус лифт 

процедурите” Pharmanews  

(doi: http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/) 

 

Велеска-Стевковска Даниела (2015) ,,Некои техники на зголемување на 

алвеоларниот гребен во хоризонтална и вертикална насока (аугментација). 

Општи карактеристики”, Pharmanews  

(doi: http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/) 

 

Велеска-Стевковска Даниела (2016) ,,Интраперативни и постоперативни 

компликации при техниките на подигнување на подот на горновиличниот 

синус за постава на дентални импланти”, Pharmanews (doi: 

http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/) 

 

Велеска-Стевковска Даниела (2016) ,,Критериуми за успех на денталните 

импланти” (doi: http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/) 

 

Велеска-Стевковска Даниела (2016) ,,Можности за имедијатна имплантација” 

(doi: http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/) 

 

Велеска-Стевковска Даниела (2016) ,,Карактеристики на имедијатна 

имплантација” (doi: http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/) 

 

 

Велеска-Стевковска Даниела (2016) ,,Хируршки протокол при имедијатна 

имплантација” (doi: http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/) 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

 

      1 

 

 

 

 

1 

 

http://pharmanews.mk/lecenje-so-dentalni-implanti-daniela-veleska-stevkovska/
http://pharmanews.mk/lecenje-so-dentalni-implanti-daniela-veleska-stevkovska/
http://pharmanews.mk/lecenje-so-dentalni-implanti-daniela-veleska-stevkovska/
http://pharmanews.mk/lecenje-so-dentalni-implanti-daniela-veleska-stevkovska/
http://pharmanews.mk/lecenje-so-dentalni-implanti-daniela-veleska-stevkovska/
http://pharmanews.mk/lecenje-so-dentalni-implanti-daniela-veleska-stevkovska/
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Велеска-Стевковска Даниела (2017) ,,Класификација на имедијатната 

имплантација и тераписки опции при имедијатно поставување на имплантот ” 

(doi: http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/) 

 

Велеска-Стевковска Даниела (2017),,Концепт нa третман со мини дентални 

импланти” (doi: http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/) 

 

Велеска-Стевковска Даниела (2017) ,,Краток историјат на еволуцијата на 

денталната имплантологијa” (doi: http://pharmanews.mk/author/daniela-

veleska-stevkovska/)  

 

Велеска-Стевковска Даниела (2017) ,,Имплант дизајн (макродизајн на 

имплантите” (doi: http://pharmanews.mk/author/daniela-veleska-stevkovska/) 

 

 

      1 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

      1 

 

 

 

http://pharmanews.mk/lecenje-so-dentalni-implanti-daniela-veleska-stevkovska/
http://pharmanews.mk/lecenje-so-dentalni-implanti-daniela-veleska-stevkovska/
http://pharmanews.mk/lecenje-so-dentalni-implanti-daniela-veleska-stevkovska/
http://pharmanews.mk/lecenje-so-dentalni-implanti-daniela-veleska-stevkovska/
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      1 

 

 

 Пакет материјали за одреден предмет: 

Компјутерски модел на испитни прашања за студенти на Стоматолошкиот 

факултет во Скопје по предметот орална хирургија, 2003, 2004, 2005 г. 

 

3 

 Испитни прашања за предметите:  Анатомија со дентална морфологија и 

Контрола на инфекции во стоматологијата (орaлни хигиенолози), Пациенти со 

ризик за стоматолошки интервенции (стоматолози) 

3 

 Вкупно: 144.5 

 

 

НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 

бр. 

Назив на активноста поени 

 Одбранета докторска теза: ,,Евалуација на имунолошките, микробиолошките 

и вирусолошките аспекти на денталните импланти”, Стоматолошки факултет 

во Скопје, Универзитет ,,Св. Кирил и Методиј”, 2013 (Билтен бр.1034 од 

2.7.2012 г.). 

 

 

 Одбранета магистерска теза: ,,Периоперативно однесување на комплемент 

системот, акутните фазни протеини и цитокините при оралнохируршки 

интервенции”, Стоматолошкиот факултет во Скопје,  Универзитетот ,,Св. 

Кирил и Методиј”, 2008 (Билтен бр.950, од 15.9.2008 г.). 

 

 

 Учесник во меѓународен научен проект: 

Пеева-Петреска М., Величковски Б., Велеска-Стевковска Д., Јанев Е. 

 ,,Коскена аугменатација на виличните коски со нова генерација на 

композитни супституенти” 

,,Bone augmentation with new generation of composite bone substitutes” 

(билатерален проект, вклучени странски учесници) 

5 
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(2015-2016 г). 

 

 Учесник во национален научен проект: 

Пеева-Петреска М., Велеска-Стевковска Д., Величковски Б., Апостолова Г. 

 

,,Локални ефекти при употреба на Оралсепт ® (бензидамине хидрохлорид)” 

(2016) г. 

 

3 

 Монографија: ,,Дентален менаџмент кај пациенти со кардиоваскуларни 

заболувања”, Пеева Петреска М., Велеска Стевковска Д., БПТ Принт,Скопје, 

2008 

Рецензиран во Билтен бр. 946 од 15.7.2008 г. 

8 

 Дел од монографија: 

,,Стоматолошки факултет 1959-2009”, Универзитет ,,Св.Кирил и Методиј” во 

Скопје, 2009.  

Рецензирани во Билтен бр.966 од 2010 г. 

4 

 Трудoви со оригинални научни/стручни резултати, објавени во референтно 

научно/стручно списание: 

 

 Велеска-Стевковска Д., Кочова М (2007) ,,Етиопатогенетски, клинички и 

генетски аспекти на Morbus Won  Willebrant”, Македонски стоматолошки 

преглед, 31(1-2):15-21 (Билтен бр. 946 од 15.7.2008 г.). 

 

1.8 

 Ангелковска А., Велески Д., Велеска Д. (2006) ,,Примена на акрилок системи 

кај скелетирани протези”- Македонски стоматолошки преглед, ,30(2):237-242 

(Билтен бр. 946 од 15.7.2008 г.). 

 

1.6 

 Велески Д., Ангелковска А., Велеска Д (2006) ,,Современи ретенциони 

системи кај скелетирани парцијални протези”, Македонски Стоматолошки 

преглед,; 30(1):133-138 (Билтен бр. 946 од 15.7.2008 г.). 

 

1.6 

 Велеска- Стевковска Д., Поповски В., Спировски М., Ѓошевска-Даштевска Е.( 

2009),,Периоперативно однесување на цитокините (IL-1, TNF-α,IL-6) кај 

оралнохируршки интервенции со кумулирана хируршка траума на меки ткива 

1.2 
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и коска” Македонски стоматолошки преглед,; 33(1-2):1-11 (Билтен бр.1009 од 

1.6.2011 г.). 

 

 Пеева М., Велеска-Стевковска Д. ,,Периимплантни инфекции” Дијагностички 

и тераписки протоколи, Стоматолошка комора на Македонија, октомври 

2010, Скопје, електронско издание на веб страната  

http://www.zsoh.mk/(Билтен бр. 1010 од 15.6.2011 г.). 

 

3.6 

 Пеева-Петреска М., Велеска-Стевковска Д., ,,Антибиотска профилакса” 

Дијагностички и тераписки протоколи, Стоматолошка комора на Македонија, 

октомври 2010, Скопје,  електронско издание на веб страната на 

Здружението на специјалисти по орална хирургија, http://www.zsoh.mk/ 

(Билтен бр. 1010 од 15.6.2011 г.). 

 

3.6 

 Велеска Стевковска Д., Пеева Петреска М., Танушевски К.,Терзиева О. (2011) 

,,Стрес редукциона техника (пранајама дишење) при оралнохируршки 

интервенции”, Макед.стомат.преглед. год.XXXIV бр.1-2 (Билтен бр. 1010 од 

15.6.2011 г.). 

 

1.2 

 Велеска-Стевковска Д., Пеева Петреска М., Апостолоска С. (2011) ,,Клинички 

апликации на дентални стем клетки” Макед.стомат.преглед. год.XXXIV бр.1-2 

(Билтен бр. 1010 од 15.6.2011 г.). 

 

1.8 

 Алексова П., Накова М., Велески Д., Грчев А., Велеска-Стевковска Д. (2011) 

,,Интактни молари-провокатори на болка?” Макед.стомат.преглед, 3-4;155-

161 (Билтен бр.1071, од 17.2.2014 г.). 

 

1.2 

 Апостолова Г., Величковски Б., Велеска-Стевковска Д., Кoстадинова М., (2010) 

,,Фактори кои предизвикуваат глукозни промени кај пациенти со регулиран 

дијабет во тек на оралнохируршка интервенција” Македонски стоматолошки 

преглед, (3-4):212-219 (Билтен бр.1071, од 17.2.2014 г.). 

 

1.2 

  Veleska-Stevkovska Daniela, Peeva-Petreska Marija, Velickovski Boris, 

Apostolova Gordana, Veleski Dragoljub, Nakova Marija, Petrovska Milena, 

Gorgoski Icko (2013) ,,Assessment of microbal load and cytokine profile of 

periimplant tissues”, MSP (1-2):117-122 (Билтен бр.1071, од 17.2.2014 г.). 

1.2 
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 Велеска-Стевковска Даниела, Пеева-Петреска Марија, Величковски Борис, 

Апостолова Гордана, Накова Марија, Петровска Милена, Ѓоргоски Ицко 
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(2016) ,,Cista per magna maxillae-приказ на случај”, постер презентација, Прв 

македонски конгрес за орална и имплантна хирургија со меѓународно 

учество, Книга на апстракти, стр: 101, Скопје 

(Билтен бр.1131, од 30.9.2016) 

 

1 

 Evrosimovska Biljana, Veleska-Stevkovska Daniela, Koneski Filip, Dimova Cena, 

Papakoca Kiro (2018) ,,Clinical application of platelet-rich fibrin in periodontal 

osseus defects”, Book of Abstarcts pp:370, poster presentation, 23rd Congress of 

the BaSS, May 10-12 May, Iasy, Romania 

 

1 

 Evrosimovska Biljana, Veleska-Stevkovska Daniela, Aliu Adem, Dimova Cena, 

Papakoca Kiro (2018) ,,Alveolar ridge preservation following tooth extraction 

using platelet-rich fibrin and bone graft”, Book of Abstarcts pp:370, poster 

presentation, 23rd Congress of the BaSS, May 10-12 May, Iasy,Romania 

 

1 

 Билјана Евросимовска, Даниела Велеска–Стевковска ,,Тромбоцитно-збогатен 

концентрат и негова практична примена во  

оралната хирургија” (2018), усна презентација, Kнига на апстракти, 8ми 

Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, Охрид, Р 

Македонија 

 

1.5 

 Билјана Евросимовска, Даниела Велеска–Стевковска 

,,Тромбоцитно-збогатен фибрин  во комбинација со коскен супституент при 

презервација на екстракциона рана” (2018), постер презентација, Kнига на 

апстракти, 8ми Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно 

учество, Охрид, Р Македонија 

1 
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 Апстракти објавени во зборник на конференција (национален):  

 Стаменковски Т., Јанев Ј., Грнчаровски А., Велеска Д. ,,Автотрансплантација 

на долни молари постер презентација -III македонски стоматолошки 

конгрес, Охрид 2002 (Книга на апстракти; 173) (Билтен број 977 од 2007 г.). 

 

0.5 

 Грнчаровски А., Јанев Ј., Велеска Д., Богдановски С., Филдишевски А. 

,,Претпротетско продлабочување на fornix vestibuli inferior”- постер 

презентација, - III мaкедонски стоматолошки конгрес, Охрид 2002 (Книга на 

апстракти;173) (Билтен број 977 од 2007 г.). 

 

0.5 

 Јанев Е., Јанев Ј., Јосифов Д., Франгов М., Велеска Д. ,,Хируршки третман на 

периимплантитот со примена на алопластични материјали”- постер 

презентација, - III македонски стоматолошки конгрес, Охрид 2002 (Книга на 

апстракти;172) (Билтен број 826 од 2002 г.). 

 

0.5 

 Еленчевски С., Дејановски К., Апостолска С., Велеска Д. ,,Легурите и оралните 

ткива кај парцијалната беззабост “-усна презентација, III македонски 

стоматолошки конгрес, Охрид 2002 (Книга на апстракти;189) (Билтен број 875 

од 2005 г.). 

 

1 

 Ангелковска С., Богдановски С., Јанева Н., Петкова С., Велеска Д. ,,Односи на 

ширината и висината на лицето и на централниот горен инцизив”- постер 

презентација,.-III македонски стоматолошки конгрес, Охрид 2002 (Книга на 

апстракти;196) (Билтен број 847 од 2004 г.). 

 

0.5 

 Капушевска Б., Велески Д., Бундевска Ј., Бајрактарова Е., Велеска Д. 

,,Хронолошки тек на гнатодинамометријата со посебен осврт на сопствените 

конструкции”, усна презентација, III македонски стоматолошки конгрес, 

Охрид 2002 (Книга на апстракти;196) (Билтен број 850 од 2004 г.). 

 

1 

 Пленарнои предавања на научен/стручен собир со меѓународно учество: 
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Пеева-Петреска Марија, Велеска-Стевковска Даниела, ,,Периимплантити”, 

Симпозиум за инфекции во орофацијалната регија во рамките на 

континуирана едукација, Скопје, 2011-предавање 

 

 Veleska-Stevkovska Daniela, Peeva-Petreska Marija, Velickovski Boris, 

Apostolova Gordana, Petrovska Milena, Gorgoski Icko ,,Assesment of microbal 

load and cytokine profile of periimplant tissues”, 6-ti Medzunarodni kongres novih 

tehnologija u stomatologiji” Sarajevo, BiH,   Oktobar 2013- предавање 

 

 Даниела Велеска -Стевковска, Марија Пеева- Петреска, Снежана Пешевска 

,,Современи насоки и препораки за апликација на ласерската енергија кај 

периимплантитите”,  предавање на Симпозиумот на Здружението на орални 

хирурзи на Македонија ,,Превенција и тераписки пристап кон компликациите 

во оралната хирургија и имплантологија”, 5 април 2014, Скопје, Р Македонија 

 

Пеева- Петреска М., Велеска- Стевковска Д., ,,Естетски аспекти во денталната 

имплaнтологија”, предавање, VII меѓународен конгрес на нови технологии во 

стоматологијата-Естетска стоматологија уметност и наука, Стоматолошка 

комора на Македонија, Дом на АРМ, 10-12 октомври 2014, Скопје 

 

 Велеска-Стевковска Даниела, Димитровски Оливер (2015) ,,Актуелни 

техники на коскена аугментација” предавање на постедукативен семинар- 

континуирана едукација ,,Современи дијагностичко-хируршки концепти во 

стоматологијата”, Стоматолошки факултет - Скопје, 28.3.2015 

 

 Фисник Касапи, Даниела Велеска-Стевковска, Јасмин Фидоски (2015) 

,,Современа превенција и тераписки пристап на компликациите во оралната 

хирургија”,  предавање на VI Симпозиум на Здружението на специјалисти по 

орална хирургија на Македонија, 31.10. 2015, Скопје 

 

Даниела Велеска Стевковска, Гордана Апостолова (2015) ,,Редуцирање на 

инциденцата на рецидиви кај одонтогените кератоцисти со помош на 

фиксативи”, предавање на симпозиумот ,,Фармацевската основа на 

современата стоматологија”, Стоматолошко друштво на Албанците, Кичево, 

6.12.2015 г. 
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Марија Пеева-Петреска, Борис Величковски, Даниела Велеска –Стевковска 

(2016) ,,Периоперативна примена на антибиотици во оралната хирургија и 

имплантологијата”, пленарно предавање, Прв македонски конгрес за орална 

и имплантна хирургија со меѓународно учество, Книга на апстракти, стр: 48, 

Скопје 

(Билтен бр.1131, од 30.09.2016) 

 

Борис Величковски, Марина Кацарска, Марија Пеева-Петреска, Даниела 

Велеска–Стевковска, Гордана Апостолова (2016) ,,Хетеротопна одонталгија – 

дијагностичка и тераписка дилема”, пленарно предавање, Прв македонски 

конгрес за орална и имплантна хирургија со меѓународно учество, Книга на 

апстракти, стр: 52, Скопје 

(Билтен бр.1131, од 30.9.2016) 

 

 

Veleska- Stevkovska Daniela, Peeva- Petreska Marija, Velickovski Boris, 

Apostolova Gordana, Petrovska Milena ,,Osteoimmunology and microbal load of 

dental implants” International Conference –Kosovar Days of Dentistry, Dental 

Association of R.Kosovo, 6-8.12.2016, Prishtina 

 

Veleska- Stevkovska Daniela ,,Key Features of BioHorizons implant system”, 

Implantologia Basica 2, Hotel Meriot, Skopje, 15-18.12.2016 

 

Даниела Велеска Стевковска, Марија Пеева Петреска, Јасна Петровска, 

Виктор Стефановски   (2017) ,,Касни компликации од неадекватен 

оралнохируршки и ортодонтски третман”, предавање на VIII Симпозиум на 

Здружението на специјалисти по орална хирургија на Македонија, 29.11. 

2017, Скопје 

 

Veleska- Stevkovska Daniela ,,Design solutions for prevention of complications in 

BioHorizons implant system”, Implantologia Basica 3, Hotel Solun, Skopje, 30.11-

03.12.2017     
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Даниела Велеска  Стевковска, Данчо Бизевски (2018) ,,Синус лифт, една од 

најсигурните техники во регенеративната стоматологија”, предавање на IX 

симпозиум на Здружението на специјалисти по орална хирургија на 

Македонија, 9.6. 2018, Скопје  

 

Veleska –Stevkoska Daniela, Apostolova Gordana ,,Haemostasis  in oral surgery  

with blue-violet light in combination with  hemostatic gelatine  sponge application 

in patients taking  anticoagulant therapy” (2018), пленарно предавање, 8 

Конгрес на стоматолозите од Македонија со   меѓународно учество, Охрид, Р 

Македонија 

 

Apostolova Gordana, Veleska –Stevkoska Daniela ,,Oral surgical approach to drug 

addicts”( 2018), пленарно предавање, 8ми Конгрес на стоматолозите од 

Македонија со меѓународно учество, Охрид, Р Македонија 
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       3 

 Пленарни предавања на научен/стручен собир: 

  

Даниела Велеска- Стевковска, Марија Пеева- Петреска, Борис Величковски, 

Павлина Алексова ,,Критериуми за успех на современите имплантолошки 

системи” трудот е презентиран како  предавање на Симпозиумот 

,,Мултидисциплинарен приод на реставративната стоматологија”, одржан на 

1.3 и 2.3.2014 година во Битола и Штип, Р Македонија 

 

 

 

 

       2 

 Секциско предавање на научен/стручен собир 

 

Велеска-Стевковска Даниела, Апостолова Гордана ,,Потребна лабараториска 

анализа на крв при оралнохируршки интервенции”- предавање на 

оралнохируршка секција во Берово, мај 2006 г. 

 

      1 

 Вкупно: 231.25 

 

 

СТУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 

бр. 

Назив на активноста Поени 

 Коавтор на книга од стручна област: 

Марија Пеева Петреска, Даниела Велеска- Стевковска, Борис Величковски, 

Снежана Пешевска, Ковачевска Гордана ,,Дентална имплантологија”, 

Стоматолошки факултет во Скопје, Универзитет ,,Св.Кирил и Методиј”,  Скопје, 

2013 

Во фаза на подготовка за издавање и печат, рецензија- Билтен бр.1052 

 

    7 
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 Коавтор на книга од стручна област: ,,Стратешки план  за развојот на 

стоматологијата во Република Македонијa во периодот од 2011-2021”. 

Стоматолошка комора на Р.Македонија, Скопје, 2010 

(рецензирана во Билтен бр.966 од 2010 г.). 

 

7 

 Коавтор на книга од стручна област: 

,,Дијагностички и тераписки протоколи во стоматологијата” Стоматолошка 

комора на Р.Македонија, Скопје, ноември 2010 

(рецензирана во Билтен бр.966 од 2010 г.). 

 

7 

 Експертски активности евалуација, стручна ревизија, супервизија: 

-Рецензент на група списанија:  

International Journal of Nursing and Midwifery, Journal of Microbiology and 

Antimicrobials, African Journal of Pharmacy and Pharmacology (IF=1.2) 

- рецензент на British Journal of Medicine and Medical Research 

- рецензент на British Journal of Applied Science & Technology 

- рецензент  на International Journal of Clinical Case Reports 

- рецензент на Macedonian Journal of Medical Sciences (IF=0.2) 

- рецензент  на American Journal of Clinical and Experimental Medicine 

- рецензент  на European Journal of Clinical and Biomedical Sciences 

 

- меѓународен редакциски одбор; International Journal of Immunology, 

- меѓународен редакциски одбор; International Journal of Dental Medicine 

- меѓународен редакциски одбор; ЕC Dental Science 

- меѓународен редакциски одбор; EC Microbiology journal 

-соработник, техничко уредување и дизајн на корица на книгата ,,Клиника и 

техника на парцијална протеза. Книга прва. Биолошки основи на парцијалната 

беззабост и плочеста парцијална  протеза“, автор  Драгољуб Велески, 

Стоматолошки акултет  Скопје, Универзитет ,,Св.Кирил и Методиј”, Скопје, 2010 

-соработник, техничко уредување и дизајн на корица на книгата ,,Клиника и 

техника на парцијална протеза. Книга втора. Метални комплексни протези”, 
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автор Драгољуб Велески, Стоматолошки факултет Скопје, Универзитет ,,Св.Кирил 

и Методиј”, Скопје, 2012  

 

 

 

 

 

1 

 

1 

 Воведување на нова лабораториска/клиничка метода  или јавноздравствена 

метода во областа на медицинските науки и здравството: 

- вирусолошка евалуација на HCMV (human cytomegalovirus) кај рани 

периимплантни лезии (Imunolite CMV)   

-биохемиска припрема на Институтот за биохемија при Медицинскиот факултет 

во Скопје и клиничка апликација на Carnoy’s solution на Клиниката за орална 

хирургија од 2014 год. 

-клиничка апликација на сина светлина од LED извор за постигнување на 

локална хемостаза по методата на Prof.Isao Ishikawa, Japan, од 2014 г. 

-клиничка припрема и употреба на втора генерација на крвни деривати A-PRF и 

I-PRF по методата на Prof.Josef Choukroun, France, од 2017 г. 

 

 

 

 

1 

 

 

4 

 

4 

 

4 

 Учество на промотивни активности на Факултетот:  

-презентација на Стоматолошкиот факултетот на Саемот за образование”, 2009 и 

2010 г. 

-иницијатор на интерфакултетска соработка помеѓу Стоматолошкиот факултет во 

Скопје и Стоматолошкиот факултет во Белград, Универзитет во Белград, 

Република Србија 

- учество на студентски конгреси под покровителство на деканот на 

Стоматолошкиот факултет како ментор на студентски теми, и тоа: ,,Стрес-

редукциона техника пранајама дишење при оралнохируршки интервенции”, 

усна презентација, 17 Меѓународнен научен конгрес на студентите по 

стоматологија, Охрид, 2010, Книга на апстракти стр.25; и ,,Причини за 

екстракција на трајни заби”, 18 Меѓународен конгрес на студентите по 

стоматологија на Македонија, (2011),  постер презентација,  Книга на апстракти 
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- 8 Интернационален конгрес  на студентите по стоматологија  во Нови Сад, 

Р.Србија (2011), како  ментор на студентскaта темa ,,Стрес редукциони техники”  

(презентирана и наградена)   

-,,Евалуација на стрес кај терапевтите при оралнохируршки интервенции”, 21 

Меѓународен научен студентски конгрес" (2014), Охрид,  постер презентација, 

Книга на апстракти, стр:92 

- ,,Хемостаза со сина светлина”, 22 Меѓународен научен студентски конгрес" 

(2014), Охрид,  усна  презентација, Книга на апстракти 

-,,Резистенција на антибиотици и нашиот придонес кон тоа”, 24  Меѓународен 

научен студентски конгрес (2017), Охрид,  усна  презентација, Книга на апстракти 

-,,Актуелизација на хемостазата со сино-виолетова светлина”, 25 Меѓународен 

научен студентски конгрес (2018), Охрид,  усна  презентација, Книга на 

апстракти, трета награда  

 

- NEO National Exchange Officer при  IADS (International Dental Students 

Assotiation)- 1998-2002 

-активности на конгресите на IADS (Mid-Year Meetings) Будимпешта (1999) и 

Истанбул (2000) 

- редакциски одбор на ,,Dentitia”, 1996-2003 

- претставување на факулетот на размена, Royal University of Dentistry,  

Копенхаген, Данска (1996) 

 - претставување на Факултетот на размена, Semmelweis University of Medicine, 

Будимпешта, Унгарија (1997) 
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0.5 
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0.5 

 Предавање на институции од јавен интерес, културно-информативни центри 

-предавање на тема ,,Откровение и наука”, одржано на трибината  ,,Седмица 

посветена на светото писмо”, јуни 2013 

 

 

 

 

 

 

0.5 

 Завршена специјализација: орална хирургија, 2006 2 

 Завршена супспецијализација: орална имплантологија, 2009 1 
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 Вкупно: 59.5 

 

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 

 

 
 

 

 Член на уредувачки одбор на научно/стручно списание: 

Член на Уредувачки одбор на книгата  ,,Стоматолошки факултет 1959-2009” 

 

 

0.5 

 Претседател (потпретседател) на организационен или програмски одбор на 

меѓународен научен/стручен собир: 

 

- потпретседател на Првиот македонски конгрес за орална и имплантна 

хирургија со меѓународно учество, Скопје, 2-4.6.2016 

 

2 

 Член на организационен или програмски ордбор на меѓународен 

научен/стручен собир: 

 

-член на Организационен одбор на Првиот македонски конгрес за орална и 

имплантна хирургија со меѓународно учество, Скопје, 2-4.6.2016 

-модератор на две сесии за имплантологија и орална хирургија на Првиот 

македонски конгрес за орална и имплантна хирургија со меѓународно учество, 

Скопје, 2-4.6.2016 

- модератор на две сесии за имплантологија и орална хирургија на  7 Конгрес на 

МСД со меѓународно учество, Охрид, 2015 

-модератор на сесија за имплантологија и орална хирургија на  6 Конгрес на 

МСД со меѓународно учество, Охрид, 2012 

- член на Управниот и Научниот одбор на ЗСОХМ во рамките на МСД, 2013-2017 

-Секретар на ЗСОХМ (МСД) од 2017 
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 Награди за научни достигнувања од струкова организација: 

 

- 1999 г. -добитник  на награда за најдобар студент на ниво на Стоматолошкиот 

факултет 

- 2001 г. - награда за најдобар студент на ниво на Универзитетот ,,Св. Кирил и 

Методиј”.  

- 2002 г. од страна на Македонското лекарско друштво доделено и е Признание 

за најдобар дипломиран студент  

-2003 г. награда од Универзитетот  ,,Св. Кирил и Методиј” за најдобар 

дипломиран студент во учебната 2001/2002 

-2009 г. пофалница за придонес во работата и развојот на Факултетот  (50-

годишнина на Стоматолошкиот факултет во Скопје)  

-Благодарница од МСД по повод 10 години постоење на Здружението (2013) 
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 Студиски престои во странство до 3 месеци: 

 

-Катедра за максилофацијална хирургија, Катедра за стоматoлошка протетика.  

Стоматолошки факултет во Софија, Република Бугарија, кај доц.Илиева и 

Академик Николај Попов (2005) 

- Катедрата за имплантологија (Advance Implantology),  Loma Linda School of 

Dentistry, California, USA, кај Prof. Jamie Lozada (2010) 

- Катедра за орална хирургија, Стоматолошки факултет во Белград, Р.Србија, кај 

проф.д-р Алекса Марковиќ (2014) 

- Research Centar  BioHorizons Global Headquarters, Corporate Campus Birmingham, 

AL, USA (2017) Wes Whitten, Director of Biologics; Fred J. Molz, Vice President of 

Research and Development 

-Columbia University Medical Centar, City of New York, USA (2017),  Prof.Gorazd 

Rosoklija 

- Akuttandläkarna i Västberga Klinik, Stockholm, Sweden (2017) 
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 Учество во изработка на националнa програма од одредена област: 

 

- ,,Стратешки план  за развојот на стоматологијата во Република Македонијa во 

периодот од 2011-2021”, Стоматолошка комора на Р Македонија, Скопје, 2010 

- учество во наставни предметни програми за специјализација по орална 

хирургија  

- учество во наставни предметни програми за супспецијализација по орална 

имплантологија. Стоматолошки факултет  Скопје (2010-2011) 

 

 

 

 

 

 9 

 Вкупно: 23.5 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 144,5 

НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 231,25 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  59,5 

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 23,5 

Вкупно: 458,75 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на кандидатката, 

Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, 

научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на  

н.сор.д-р  Даниела Велеска-Стевковска.   
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Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката од последниот 

избор до денес, Комисијата заклучи дека н.сор.д-р  Даниела Велеска-Стевковска  поседува научни и 

стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и 

постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и 

асистенти-докторанди на Универзитетот  „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови 

да биде избранa во звањето вонреден професор во научната област орална хирургија.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно-

научниот совет на  Стоматолошкиот факултет во Скопје, д-р Даниела Велеска-Стевковска да биде 

избранa во звањето вонреден професор во научната област орална хирургија.  

 

 

                                                                                 РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

Проф. д-р  Борис Величковски с.р 

 

Проф. д-р  Оливер Димитровски с.р 

 

Проф. д-р Марија Пеева-Петреска с.р 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


